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Покрет слободних грађана ових дана муку мучи са кадровима. Након што је Зоран
Ивошевић, бивши судија Врховног суда, напустио покрет Саше Јанковића, све су чешће
гласине да о одласку размишља и Душан Петричић, један од најпознатијих
карикатуриста и илустратора.

  

  

- Петричић још није донео одлуку, али се међу члановима Покрета слободних грађана
све чешће може чути прича о његовом могућем одласку - наводи извор листа Ало близак
ПСГ-у и додаје да то није крај проблема Саше Јанковића.

  

Према речима истог извора, и прослављени редитељ Горан Марковић се потпуно
пасивизовао и не жели да учествује у активностима тог покрета.

  

- Марковић остаје у покрету, али је у последње време изузетно пасиван и јасно је казао
да не жели да учествује у активностима. Приметно је и да Марковић у медијским
наступима не говори толико о Покрету слободних грађана – објашњава, како Ало тврди,
добро обавештени извор и додаје да су то додатни ударци за лидера тог покрета Сашу
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Јанковића.

  

  

Чини се да је листа оних који напуштају ПСГ-а сваким даном све већа. Наиме, према
писању медија, Зоран Ивошевић је напустио Покрет слободних грађана јер је
незадовољан последњим потезима које је руководство покрета повлачило.

  

- Мени је Саша веома драг, али на последњој седници оснивача су током седнице и
разговора о неким стварима, током мог обраћања, други учесници почели да негодују.
Ако смо слободни грађани, онда то не треба да се ради, већ треба свако да се слуша -
казао је Ивошевић за један дневни лист.

  

Подсећања ради, Саша Јанковић је окончао сарадњу са Зораном Живковићем и
Мариником Тепић. Но, чини се да је један од најтежих удараца за ПСГ био одлазак
академика Душана Теодоровића. Он је говорећи о свом одласку истакао да му се чинило
да је све више бледела идеја „један од нас” и све се више претварала у идеју „један”.
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Од Саше Јанковића и ПСГ-а се дистанцирао и прослављени кошаркашки тренер Дуда
Ивковић. Наиме, он је почетком маја казао да неће ући у политички покрет који оснива
другопласирани на председничким изборима Саша Јанковић, а кога је подржао у
кампањи.

  

- Неко каже да сам имао политички ангажман. Нисам сигуран да ли сам се политички
ангажовао. Ја сам само подржао Сашу Јанковића. Ових дана сам му рекао, као великом
пријатељу, да ми не замери, али да ме не планира за управна места његове
организације - рекао је Ивковић у интервјуу за „Недељник”.

  

(Ало)
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